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ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΗΣ Α ΚΑΙ Β ΤΑΞΗΣ ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΓΕΡΑΣ ΣΤΗ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ»

Η Διευθύντρια του Γυμνασίου Γέρας ζητά την εκδήλωση ενδιαφέροντος  από τα ταξιδιωτικά
γραφεία,  για  την  πραγματοποίηση  πολυήμερης  εκπαιδευτικής  επίσκεψης  μαθητών  της  Α  και  Β
Γυμνασίου στη Θεσσαλονίκη, στη Βεργίνα και στην Έδεσσα.»

Συγκεκριμένα στοιχεία – προϋποθέσεις εκδρομής:  

 Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων μαθητών / μαθητριών: εξήντα (60) 
 Αριθμός συνοδών καθηγητών: έξι (06)
 Ημερομηνία πραγματοποίησης εκδρομής :17/4/2024 έως και 20/4/2024
 Προορισμός: Θεσσαλονίκη. 
 Διανυκτερεύσεις: 3 

Συγκεκριμένα:

 Τετάρτη 17 Απριλίου 2024: Αναχώρηση από το αεροδρόμιο Μυτιλήνης «Οδυσσέας Ελύτης»

με πρωινή  πτήση,  άφιξη στο  αεροδρόμιο  Θεσσαλονίκης  «Μακεδονία» και  τακτοποίηση στο

ξενοδοχείο. Περιήγηση και  πρώτη γνωριμία με την πόλη και τα ιστορικά μνημεία της. Επίσκεψη
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στο  Λευκό  Πύργο,  Αγορά  Μοδιάνο.  Το  βράδυ  ομαδική  βόλτα  στη  Νέα  Παραλία.

Διανυκτέρευση.

 Πέμπτη   18 Απριλίου 2024:  Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για τον Ιερό Ναό του

Αγίου Δημητρίου και τις Κατακόμβες, το αρχαιολογικό μουσείο και το μουσείο ψευδαισθήσεων.

Επίσκεψη στη Ροτόντα,  το Επταπύργιο και  την Άνω Πόλη. Ελεύθερος χρόνος στην πλατεία

Αριστοτέλους. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ ομαδική έξοδος. Διανυκτέρευση. 

 Παρασκευή 19 Απριλίου 2024:  Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για Βεργίνα - Αιγές.

Ξενάγηση  στο  χώρο  της  Βεργίνας  (πολυκεντρικό  Μουσείο  Αιγών  -  Ανάκτορο  Φιλίππου).

Αναχώρηση  για  του  καταρράκτες  της  Έδεσσας  και  στάση  για  φαγητό.  Επιστροφή  στη

Θεσσαλονίκη. Το βράδυ ομαδική έξοδος στα Λαδάδικα.  Διανυκτέρευση.

 Σάββατο  20  Απριλίου  2024: Πρωινό  στο  ξενοδοχείο  και  check out.  Αναχώρηση για

Mediterranean Cosmos και Noesis. Τέλος, άφιξη στο αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης και αναχώρηση

με προορισμό την Μυτιλήνη. 

Σε περίπτωση που δεν υπάρχουν αεροπορικά εισιτήρια για τις συγκεκριμένες ημερομηνίες να δοθεί

προσφορά για άλλες ημερομηνίες εντός του 1ου εικοσαήμερου του Απριλίου καθώς επίσης και να

εξεταστεί το ενδεχόμενο να χωριστούν τα άτομα σε δύο ομάδες των: α) 26 μαθητών + 3 συνοδών

και β) 34 μαθητών + 3 συνοδών 

 

Η μετακίνηση των μαθητών από τα χωριά προς Μυτιλήνη και αντίθετα θα γίνει με ευθύνη των 

γονέων.                                                                                                                                                        

Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω:

 Χρήση  λεωφορείου  που  να  πληροί  όλους  τους  κανόνες  ασφαλείας,  να  διαθέτει  όλες  τις

προβλεπόμενες,  από  την  κείμενη  νομοθεσία  προδιαγραφές  (ελεγμένο  από  το  ΚΤΕΟ,  έγγραφο

καταλληλότητας  οχήματος,  επαγγελματική  άδεια  οδήγησης,  ελαστικά  σε  καλή  κατάσταση,

κλιματισμό, έμπειρος οδηγός κ.λπ.)

 Υποχρεωτική  ασφαλιστική  κάλυψη  όπως  ορίζεται  από  τη  σχετική  νομοθεσία  για  την  τέλεση

σχολικών εκδρομών.

 Ξενοδοχείο  τουλάχιστον  τριών  αστέρων  με  πρωινό,  σε  δίκλινα  ή  τρίκλινα  δωμάτια  για  τους

μαθητές, στο κέντρο  της Θεσσαλονίκης. Οι συνοδοί εκπαιδευτικοί θα διαμείνουν σε μονόκλινο ή

δίκλινο δωμάτιο.

 Αποκλειστική χρήση λεωφορείου για όλη τη διάρκεια παραμονής στην Θεσσαλονίκη (μεταφορά

από  και  προς  το  αεροδρόμιο,  μετακινήσεις  μέσα  στην  πόλη  και  ημερήσια  τη  Βεργίνα).  Το

λεωφορείο  θα  είναι  στη  διάθεση  των  μαθητών  κάθε  ημέρα  καθ’  όλη  τη  διάρκειά  της,  στις

περιηγήσεις - ξεναγήσεις εντός και εκτός πόλεως, όσο και στις βραδινές εξόδους.



 Την αντιμετώπιση της περίπτωσης που λόγω ανωτέρας βίας καταστεί αδύνατη η πραγματοποίηση

της εκδρομής στις παραπάνω ημερομηνίες, χωρίς επιπλέον οικονομική επιβάρυνση.

 Σε  περίπτωση  που  μειωθεί  ο  αριθμός  των  συμμετεχόντων  μαθητών  που  αναγράφεται  στην

ανάρτηση δεν θα υπάρξει οικονομική επιβάρυνση για του υπόλοιπους μαθητές.   

 Το κάθε τουριστικό πρακτορείο θα πρέπει να καταθέσει τελική συνολική τιμή με Φ.Π.Α. καθώς

και τιμή ανά μαθητή με Φ.Π.Α.

 Μαζί  με  την  προσφορά  θα  πρέπει  να  κατατεθεί  απαραιτήτως  και  υπεύθυνη  δήλωση  όπου  θα

δηλώνεται ότι το πρακτορείο διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας και το οποίο θα πρέπει να είναι

σε ισχύ.

Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν το αργότερο μέχρι και την Πέμπτη, 15/02/2024 και ώρα

11:00 π.μ.. Μετά τη λήξη του χρόνου κατάθεσης δεν θα γίνει δεκτή καμία προσφορά. Οι προσφορές που

θα κατατεθούν, θα αξιολογηθούν από επιτροπή αξιολόγησης, η οποία μπορεί να ζητήσει διευκρινήσεις.

Τηλ. Επικοινωνίας: 2251082235, 2251082465.

Ε-mail: mail  @  gym  -  geras  .  les  .  sch  .  gr   

                             

                                                                               Η  Δ/ντρια  του Γυμνασίου Γέρας                    

Καραγιάννη Αικατερίνη

   

mailto:mail@gym-geras.les.sch.gr

		2024-02-09T14:23:53+0200




